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Allereerst hartelijk dank voor het beantwoorden van de laatste vragen.

Wij hebben wel een opmerking over uw antwoord op vraag 640. Vraagsteller verzoekt 

hier om vormvereisten die hij niet kan vinden in de leidraad. Hierover is tot op dit 

moment geen enkele vraag gesteld.

Inmiddels zijn we zes weken voor de deadline en in de afrondende fase van het bid. 

Dat betekent dat onze vormgever de plannen heeft opgemaakt volgens een stramien 

dat voldoet aan uw PvE, maar niet op alle punten aan de nieuwe eisen in de Nota. De 

nieuwe eisen betekenen dat we een nieuw ontwerp moeten laten maken en de 

plannen opnieuw opgemaakt. Dat levert flinke tijdsdruk op en brengt aanzienlijke 

kosten met zich mee.

Het ontbreken van specifieke eisen aan lettertype en regelafstand betekent immers 

niet, dat het onduidelijk is wat u van inschrijvers verwacht. En als het al onduidelijk is, 

is dit een laat moment in het proces om daar een eerste vraag over te stellen.

Wij verzoeken u, om uw antwoord op vraag 640 terug te draaien en de 

oorspronkelijke tekst in de leidraad te handhaven en daarmee uw inschrijvers niet op 

onnodige kosten te jagen en extra tijdsdruk te genereren.

Wij begrijpen uw punt. Na heroverweging hebben wij besloten het antwoord aan te passen: 

Het lettertype moet normaal leesbaar zijn. De paginagrootte moet A4 zijn (tenzij anders 

aangegeven). De Aanbestedingsleidraad is hierop aangepast.
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Kunt u bevestigen dat de overnameregeling voor de concessieperiode van kracht is 

en de voorwaardelijke bepalingen gelden aan het einde van de concessieperiode?

Op grond van de voorwaardelijke bepaling is de overnameregeling alleen van kracht als de 

opvolgende concessie door de Gemeente wordt verleend (op basis van ofwel het huidige 

ofwel een nieuw delegatiebesluit van de provincie Flevoland). Dit ongeacht de duur van de 

concessieperiode. In aIle gevallen, ook ingeval van tussentijdse beëindiging of na 

verlenging van de concessieduur, is de overnameregeling dus van toepassing, mits de 

opvolgende concessie wordt verleend door de Gemeente. Indien de opvolgende concessie 

wordt verleend door de provincie Flevoland, zal de Gemeente de provincie verzoeken de 

overnameregeling toe te passen, maar de provincie is niet bereid daarover op dit moment 

enige toezegging te doen. 

Inleiding

Deze Nota van Inlichtingen maakt onderdeel uit van het Bestek en prevaleert boven eerder gepubliceerde aanbestedingsdocumenten die vallen onder het Bestek.


